
 □にあてはまる ＞ か ＜ を書きましょう。 

① ６４７   ６７４ 

 

② ９７５   ９７１ 

 

③ ３□３   ３９８ （□には、０から９の数が入ります） 

おもしろ算数○90  (小２年生） 
（このページは、直接入力できません。そのまま 見るか、印刷してもらって使ってね‼） 

小学校２年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数○90は、「数の大小
だいしょう

」の問題
もんだい

です。 

【問題
もんだい

】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【じぶんのかんがえ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

こたえ． ① ＜    ② ＞    ③ ＜ 

 

※数の大小をくらべるときは、上の位から順に比べていきます。 

 

① ６４７   ６７４ 

  ①では、百の位は、６と６で 等しく なります。 

      次に、十の位は、４と７に なっています。 

      だから、７の方が 大きいから、 ＜ になります。 

② ９７５   ９７１ 

  ②では、百の位は、９と９で 等しく なります。 

      次に、十の位は、７で 等しく なります。 

      次に、一の位は、５と１に なっています。 

      だから、５の方が 大きいから、 ＞ になります。 

 

③ ３□３   ３９８ 

  ③では、百の位は、３と３で 等しく なります。 

      次に、十の位は、□と９に なります。 

         □には、０から９の数が はいるから、 

         一番大きい数は ９に なります。 

         □に ９が入る とすると、 

         十の位は、９と９で 等しく なります。 

         次に、一の位は、３と８に なっています。 

         だから、８の方が 大きいから、 ＜ になります。 

※③は、少しむずかしいね。でも、みなさんは、よくチャレンジしましたね。 


